

201  
ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕННИНСКИЙ ШАКТЕР

Орган Ленинского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 211 (1309) 17 ноября 1935 г. № 211 (1309)

## Соревнование горных мастеров

### 300 ВАГОНЧИКОВ В СМЕНУ

#### ТАК РАБОТАЕТ СМЕНА ЛАЗАРЕВА

Весь рудник знает о замечательной работе смены горного мастера Емельяновской шахты тов. Лазарева в октябре. И сейчас это смена перевыполнила план.

В смене Лазарева есть выдающиеся мастера угля. Звено разборщиков Терский, Новиков с крепильщиком Богдановым всегда выполняют задание на 200 процентов.

Сасенко, Гапкин выполняют задание на 150—180 проц. Они могут давать уголь больше, если бы не мешал саботажник Боякин. Он упорно не хотел работать по-стахановски.

На днях об этом узнал Лазарев. Саботажник Боякин и выгнан из стахановского звена.

Мы брали по 16 кубометров на звено, а теперь когда убрали саботажника будем брать по 20 метров, — заявил Сасенко и Гапкин.

Большую изобретательность проявляет Лазарев, когда смена Ложкина не подготовит забой, а это случается часто. Ложкин в своей смене дает много угля но не думает о подготовке забоя.

Так было и 10 ноября. Он не подготовил смену Лазарева ни одного метра разборки, а пачку, оставшуюся после зарубки вруба замаскировал углем.

### 176 процентов плана

Просто и позитивно рассказал о методе руководства смены Дмитрий Георгиевич Лазарев через газету «Ленинский шахтер». Я правда работаю в нарезках, но в письме Лазарева нашел много позитивного для себя.

Моя смена работает также по методу Стаханова. Хотя в октябре у меня было пять новых рабочих, плюс мы выполнили на 176 проц. Заработок забойщиков 500 рублей в месяц и больше. Откатчики заработали по 300 руб.

Секрет нашего успеха в том, что мы разделили труд и работали строго по графику в циклическом забое. Теперь моя смена не ребросится на проходку западного коренного штранса. По примеру Лазарева, я теперьично проверяю качество отпакки. Надеюсь колыбрьский план также перевыполнить.

Десятник ш. «А» Беневицен



Стакановец Емельяновской шахты тов. ТЕРСКИЙ, выполняющий две нормы.

Лазарев быстро развернулся, сумел подготовить забой себе, дать уголь и обеспечил следующую смену. Несмотря на частые срывы в подготовке лавы, Лазарев выполнил план первой декады на 113,8 проц. Производительность труда на забойщика доведена до 15 с половиной тонн.

300 вагончиков угледает ежедневно смена Лазарева. А самое главное, Дмитрий Георгиевич отлично готовит забой смене Шухутина. 13 ноября эта смена дала 300 вагончиков угля. Это результат образцовой подготовки лавы Д. Г. Лазаревым.

Л. Е.

### Применю опыт Лазарева

В лаве я работаю десятником первого дежурства. Вот почему опыт горного мастера Емельяновской шахты тов. Лазарева имеет для меня очень большое значение. Первый день работы прошел неудачно. Я пришел на смену, а земля была порвана. Пока исправили ленту, час стояли.

Начали качать — порвался головной решеток нижнего привода восточной лавы. Пока меняли решетку — еще три часа простое. В результате смена план не выполнила. Разборщики успели взвинтить только разверстку.

Из опыта Лазарева я прежде

всего занимствую руководство подготовкой забоя. Вступал в соревнование десятников, и обещал выполнить смене Мартынова 70 метров забоя.

Бригада у меня сильная, но люди работают безответственно, поэтому часто перегружают решетки. В результате заштыбовка конвейера, простое

По примеру Лазарева я буду следить за тем, чтобы конвейера не перегружались углем. Требую от десятника Межешко также готовить мне 70 метров забоя. Десятники шахты имени Кирова Агапкин Я. П.

### БУДУ ГОТОВИТЬ 70 МЕТРОВ ЗАБОЯ

Я работаю горным мастером на шахте имени Кирова. Прочитав письмо тов. Лазарева решил готовить бригаде Попова по 70 метров забоя. За полтаса до прихода смены по примеру Лазарева организую очистку механизмов от угля. Буду строго контролировать качество шпуров и отпакки. Уверен, что соревнование десятников даст большой размах стахановскому движению на нашей шахте.

Горный мастер Кулебакин.

### СИЛА СТАХАНОВСКОГО МЕТОДА

Забойщик шахты имени Карла Маркса Толмачев, работая в нарезках, вырубил 9,2 кубометра, выполнив норму на 400 проц., заработав 57 рублей. Забойщик Синийский в нарезном забое вырубает 6,7 кубометра или 269 проц. задания.

Все шахты Угольпромсвязи перешли на стахановский метод. Если раньше план выполнялся на 69 проц., то сейчас шахты перевыполняют программу.

Вороненский.

### ПРИМЕНЯТЬ ВСПОМОГАТЕЛЬНУЮ СТЫЖУ

Сильное давление в лаве гнет механизмы стойки. В механической мастерской эти стойки кавалены до потолка.

Я предложил рядом с механической стойкой ставить деревянную. Когда начнет сильно давить кровля — механическую стойку можно опустить, а деревянную принять нагрузку.

Начальник участка одобрил мое предложение, но оно проводится только в смене, где я сам работаю. Надо заставить установщиков ставить деревянные стойки.

СЕМЧЕНКО.  
Электротехник шахты им. Кирова

### ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

### НАСТУПЛЕНИЕ ИТАЛЬЯНСКИХ ВОЙСК

Действующие в Абиссинии итальянские войска продолжают наступление на фронтах. Абиссинские войска ступают в любые страны, изрешеченные сражениями.

На северном фронте итальянцы, заняв город Макале, наступают на город Десса. Сейчас находится штаб армии.

На южном фронте итальянцы наступают на город Харар, главную столицу Абиссинии, и Аддис-Абебу. Наступление итальянской армии ведется вследствие и перевозки большого количества воды, ния малярии после добывающего отложения соли из земных племен.

По сведениям итальянцев, абиссинский император отправил в Джидду катастрофическую армию. Аддис-Абебу доставлены 5 тысяч скорострельных винтовок, новейшего типа. Ближайшие дни ожидается уничтожение 400 тысяч противника. Около Аддис-Абебы построено несколько мастерских для ремонта пулеметов и винтовок. (ТАСС)

### АБИССИНСКИЕ ПАРТИЗАНЫ В ТЫЛУ У ИТАЛЬЯНЦЕВ

На фронтах итalo-абиссинской войны без особых перемен. По сообщениям английской печати, город Макале (северный фронт) занят только передовыми отрядами наступающей итальянской армии. В 40—50 километрах к северу от Макале в итальянском тылу происходят серьезные сражения с абиссинскими партизанскими отрядами. Активнейшее продвижение итальянских войск на этом фронте сильно затрудняется почтой полным отсутствием дорог. Итальянцы наступают пешим порядком, так как отсутствие дорог не дает возможности для проезда грузовиков, танков и даже полевой артиллерии. (ТАСС)

### ЗАПРЕЩЕНИЕ ВЫВОЗА СЫРЬЯ И ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ ИЗ ГЕРМАНИИ

В Германии опубликовано распоряжение правительства о запрещении вывоза за границу «важнейших продуктов питания и промышленного сырья». Запрещается вывозить из Германии все виды пищевых жиров, растительного масла и картофеля. Из промышленного сырья запрещается вывозить всякое сырье текстильной, железнодорожной обработывающей, резиновой промышленности, кожу, меха и все виды минеральных масел. Вывоз для уже сейчас ограничен. Это решение, несомненно, свидетельствует о продолжающемся ухудшении продовольственного положения фашистской Германии.

По сведениям швейцарской прессы, некоторые продовольственные магазины в Берлине уже прибегли к выпуску собственных карточек на жиры и масло. Считается неизбежным общее введение карточной системы на жиры. (ТАСС).

### ПОД'ЕМ СТРАТОСТАТА В США

По последним сообщениям из Нью-Йорка через 4 часа после подъема стратостат достиг высоты 22.250 метров. На этой высоте он продолжался 1 час 40 минут. В течение этого времени производились наблюдения. Затем стратонавты пошли на посадку. Стратостат приземлился мягко, но гондола несколько наклонилась. Однако, все инструменты сохранились в целости. (ТАСС).

### УГЛЕДОБЫЧА ПО РУДНИКУ за 15 ноября 1935 г.

Шахты	План	вы	При
«Пионерка» . .	800	1005	126
«7 Ноября» . .	900	963	106
Емельяновская	1700	1768	104
«Комсомолец» . .	750	716	94
Лесинская . .	1200	1048	87
Журикова-3 . .	900	787	87
Шахта «А» . .	900	671	75
По руднику . .	6936	6958	100
ш. им. Кирова . .	1200	1202	100
Общеруднич. .	8136	8160	100



САФРОНОВ АЛЕКСАНДР, комсомолец ш. Журишка-3, выполняет план на 157 проц.



И.  
Прот

Итальянский  
протестант  
в природе  
и карате  
исовых  
людей из краевого слета  
трактористов т. АКУЛОВ  
по сообщению АСЧИСКАЯ МТС

### НАГРАДА

Приказом по высокому награду  
аргентинской власти и пар  
шую с генералом Демченко,  
итальянским соратникам.  
Англичанам и работницам  
Англии, совхоза ОРСа, горя  
чими национальными правителями  
решение правительства  
документом. Гражданам и премиро  
развитию, особенно  
Демченко — инициатора со  
взятия за высокий урожай  
и радостно приветствуем  
желтины.

В ответ на решение правительства мы обещаем поднять  
стремительность сюда, выразить  
хоть искривленность, сохранять весь  
приход, повести убой на каж  
дую корову 16 центнеров.

Гнездилова, Меньшикова,  
Новоселова, Холмакова,  
Акуленко, Рыжков,  
Федорова, Макарова и др.

### СЕМЕНА В ПОРЯДКЕ

Колхозники колхоза «2-й бойль  
шевинский сев», Егорьевского  
районсовета, полностью привели  
в порядок весь семенной мато  
грихи для посева 36 гектаров, кото  
рый охраняет надежные сто  
рома.

12 ноября колхозники вторич  
но пересмотрели вопрос о при  
обретении промтоваров и преда  
тия хлеба кооперации. Общее  
избрание членов артели из явилось  
чтобы продать дополнительные  
5 центнеров к проданным ра  
рие 255 центнеров. Всего про  
цено 300 центнеров.

Вызывают последовать нашему  
примеру соревнующиеся с на  
ми колхозы «Трудовик», Егоров  
ского сельсовета, колхозы Ново  
георгиевского, Краснодарского,  
Майского и Дачинского сель  
советов.

По поручению колхозников  
Седлов.

### Перегоню Шаравина

(Худяшевская МТС)

Многое перенес и за свои годы. С семи лет пошел в подпаски, а 10 лет уже батрачил у Кухаковых и Битюковых. Только после революции стало жить легче: купили свою кондуши и корову, хотя на 8 человек семьи этого очень мало. Отец ходил днем в печки, и пошли учиться на тракториста.

О прошлом приходится вспо  
минать только в трудные минуты, ничего теперь этого нет. В 1934 году я заработал хлеба 11 центнеров, а хорошую рабо  
ту меня выбрали в члены сель  
ского и Городского совета.

Наказ свой я выполнил. Рабо

## С законом не шутят

На фельетон «Имеют ли они право?» редакция получала письма, отклики от трудящихся рудника. Рабкор Паньков, учительница Шерингер, мать нескольких детей тов. Середкина, тов. Жибикова, коллектива педагогов школы № 15 и другие высказали не только свое отношение к поступку Ивановых, но рассказали и о том, как сами воспитывают своих детей, как отзываются часто во многом себе, они поднимали на ноги своих сыновей и дочерей.

— Моим детям не за что на меня обижаться, — говорят в заключение Жибикова.

— Я хочу рассказать как тяжело было моему мужу и мне в то время, когда я ежедневно провожала в школу пятерых детей, — пишет М. И. Шавченко.

Но советская власть помогла

семье Шавченко довести до кон

ца образование детей,

— и теперь мы имеем сына инженера, члена ВЛП(6), четыре дочери получили среднее образование и все активно работают в комсомоле.

Шавченко осуждает таких родителей как Ивановых, не сумевших дать своему ребенку радость детства. Она рассказывает о том как вознаграждается родительская тревога за детей: «Пришло время для меня и моего мужа жить и радоваться жизни. Только при советской власти смогли мы дать широкую дорогу своим детям. Они не забывают наши заботы и мы спасли их за свою старость».

Советские законы требуют от детей уважения к родителям и заботы о их старости. Но в Советской стране есть также законы об ответственности родителей или опекунов за воспита

ние и поведение детей.

Таков, например, закон пра  
тельства от 7 апреля 1935 года «О мерах борьбы с преступно  
стью среди несовершеннолетних». Вот что по этому поводу пишет «Правда»:

«... закон пресекает все попытки взрослых преступных элемен  
тов использовать для своих целей подростков. Он безмерно усиливает также ответственность родителей, близких подростка, бери под сомнение их доселе спокойную и незыблемую позицию «нейтралитета». Прочитав новый закон, каждый отец, каждая мать подростка, каждый воспитатель должен будет крепко задуматься и проверить свою бдительность в отношении ребят. С законом не шутят».

На основании этого закона родители Лени Иванова привлекаются к суду.



Делегат краевого слета трактористов комбайнера Шугуров М (Байкальская МТС) за 23 дня скосил 171 гектар

### КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

#### МАШИНЫ ЗАВАЛЕНЫ УГЛЕМ

Врубмашинист Ключников работает в конвейерном штреке Серебрянниковского пласта шахты имени Кирова. Ключников и Акулов работают небрежно. Акулов при отгребке штроба выпускает лопату. Только случайность предотвратила первые цепи врубки «БШ».

Когда приходишь сменять Ключникова и Акулова — машины завалены углем. На очистку затрачивается два часа. Халатное отношение к работе мешает даже циклу в смену.

Врубмашинист П. Дашин.

#### ПОЧЕМУ?

Почему не стали ковать уголь рабочим, которые премированы квартирой? В сентябре уголь привозили, а в октябре т. Михаилко отказался везти уголь бесплатно по лучшим ударникам: Богдано, Рыжеву, Шишаникову, Кольчурину и Пагину.

Врубмашинист Пагин.

#### УПРЯМЫЕ СТРОИТЕЛИ

Бывшую столовую № 20 переделывают под клуб ИТР.

Помещение нужно паровое отопление, однако, сметкой не предусмотрено устройство канализации для конденсата.

Всякий здравомыслящий человек наверное согласится с тем, что нужно составить акт на дополнительные работы и выполнить их. Не так рассуждают строители и производитель работ Рубель. Строители настаивают на нем, не выкопав канавы, наперед зная, что нем придется копать.

Могут сказать, что это «финансовая дисциплина». Но, между тем, бездумное отношение к делу.

Жабров.

#### КТО ОТВЕТИТ ЗА ПОРЧУ МАШИН?

Весной Крайтопсюз купил два автомашин за 35 тысяч рублей. В результате халатного отношения к правлению союза машины были выведены из строя в первую же декаду.

В настоящее время машины стоят под открытым небом без капоров. Инструмента для ремонта машин нет. Кто ответит за порчу машин?

К. В.



Тов. РОТОВ Роман — тракторист Худяшевской МТС, вскапал в сезон 355 га. Делегат краевого слета трактористов

## С ПЛЕНОУМА ГОРКОМА ПАРТИИ

ДОКЛАД  
ТОВ. ОСИПОВА

Перед утверждением актов проверки партийных документов тов. Осипов сделал доклад на плenum Горкома ВКП(б) об итогах проверки.

— Мы подводим итоги чрезвычайно важной работы. Партия, наш ЦК и Крайком ВКП(б) пришли много важнейших решений в ходе проверки партдокументов. Это говорит о том большом значении, которое придали нашей партийной проверке партдокументов тов. — говорит тов. Осипов.

Если мы хотим уничтожить своих врагов — нужно в первую очередь уничтожить, выявлять организационную распущенность в партийной работе, в партийном хозяйстве и известить порядок в партийном доме.

В результате проверки нужно было установить по существу — действительно ли каждый проверяемый является членом партии, установить подлинность партийных документов.

Тов. Осипов останавливается дальше на решениях plenum Горкома от 5 августа и говорит:

Plenum давал четкие указания, правильно предупреждал нас, что проверку нельзя превращать в сверку партийных документов. Требовал от бюро большевистской реализации указаний по проверке партдокументов.

Мы борьбу вели в первом году. Мы не выполнили всех этих указаний. Краевой комитет партии отменил ранее проведенную проверку партдокументов. Крайком оказал этим большую помощь нам и доверил исправить самим политические ошибки, до пущенные бюро Горкома в процессе первой проверки.

Почему произошли ошибки, почему Крайком партии признал неудовлетворительный ход проверки и предложил провести повторную проверку?

Потому что не была мобилизована вся партийная организация на проверку, потому что не было подъема всей партийной работы, рудник не выполнял государственного плана угледобычи

14 ноября состоялся plenum Горкома партии. Plenum обсудил итоги проверки партдокументов (доклад тов. Осипова) и утвердил акты проверки по всем партийным организациям.

Plenum рассмотрел организационные вопросы исключенных из состава членов plenum из-за отсутствия в партии во время проверки партдокументов Бобина, Терехову, Волгина.

Plenum постановил считать выбывшими из состава членов plenum и бюро Горкома в связи с переходом на другие работы тов. Нагорнова К. И., Жестяникова Л. В., Мальцева Г. И.

Кооптированы в состав членов plenum тов. Ганкин, Микишев (председатель совета), Воронецкий (секретарь Горкома ВЛКСМ), Шахнович (управляющий шахтой им Кирова).

Избраны в состав членов бюро Горкома тов. Ганкин и утвержден вторым секретарем Горкома ВКП(б), Микишев М. Н., кандидатом в члены бюро вместо тов. Дынко избран тов. Воронецкий.

Чи, потому что проверявшие члены бюро Горкома, особенно Мальцев, Киселев поверхности отнеслись к проверке, пропускали, оставляя в рядах партии врагов.

Ошибки произошли потому, что вся важность, все значение, какое партия придает проверке партдокументов, не было понято сразу. И Краевой комитет партии не мог ни отменить ранее проведенной проверки.

Бюро Горкома, партийный актив, вся партийная организация правильно поняли и оценили решение Крайкома. Партийная организация, актив, рядовые коммунисты повысили свою ответственность за ход проверки.

В повторную проверку мы имеем более 150 устных и письменных заявлений, помогающих бюро разоблачать врагов, врагов, проявившихся в партии.

Если в первую проверку было отобрано 62 партийных документа, то вторая проверка увеличила эту цифру до 206 (из них 135 человек и 71 кандидат).

Выявлены и разоблачены жулики — белогвардейцы и булацкие последышки, проявившиеся в партию (125 человек), вскрыто гнездо троцкистско-зиновьевских подонков, руководимых Ежовым, Хорошко и другими, пытающиеся срывать и торпедировать работу рудника. Изгнаны из партии врачи и саботажистские элементы (Авот, Герасимов, Борисов, Стрижаков и другие), срывавшие дисциплину партии и государства.

Ежов и Хорошко — организаторы контрреволюционной работы. Они расставили свои силы по всем важнейшим участкам, вы-



Тов. ГАНКИН — избран  
плenumом вторым  
секретарем ГК ВКП(б)

живали неугодных им коммунистов-инженеров, срывали работу рудника.

Мы освободили партийную организацию от большого груза, очистились от врагов, изменили техническое руководство и рудник пополнил горючее, продолжительность выполнения плана угледобычи.

Это исключено по роду занятий. Рабочих 87 человек, служащих 109 человек, колхозников 17 человек, из которых 10 человек.

О конкретных врагах вы читали в газете и будете слушать о каждом перед утверждением актов.

Повторная проверка значительно оживила работу партийной организации, повысила ответственность коммунистов за выполнение плана угледобычи.

В ноябре рудник дает средние

суточную добычу 7660 тонн, а в октябре — 6970 тонн, в сентябре — 6170 тонн. Как видите, рудник идет вверх.

План Кузбассугля мы выполнили. Но не все шахты еще работают хорошо. Такие шахты как Журишка-3, шахта имени Ленина, шахта «А» работают скверно, но выполняют плана, срывают работу рудника.

Партийные организации на этих шахтах работают неудовлетворительно. У нас есть уверенность, что и эти шахты выберутся на уровень плана и выше. Следует только привлечь большую энергию, внедрить стахановский метод работы на всех шахтах и тогда рудник, перевыполнит план, значительно сократит угольный долг страны.

Тов. Осипов отмечает, что в сельском хозяйстве мы еще не добились подъема, которого требует от нас партия и поставил ряд задач по подготовке к весенне- летнему изъятию хлеба решими прядкой хлеб другого колхоза. Многие ответственные работники, которым поручено провести работу по хлебозакупке срывают ее. Пискулов (Сибирь), которому Горком поручил эту работу, передоверил своим работникам. Ответственность коммунистов за партийные поручения нужно еще повысить, — заканчивает тов. Уразметов.

ПРЕНИК  
ПО ДОКЛАДУ

После доклада тов. Осипова plenum заслушал результат проверки по каждой партийной организации. По вопросу об утверждении актов проверки партдокументов выступили, выдвинувшие проверку члены бюро ГК тов. Киселев, Мальцев, Ежов, Осипов, Зайцев.

Затем начались прения по итогам проверки. Первым выступил тов. Уразметов.

— Если в городе проверка внесла оживление, всю работу и мы добились, то в деревне этого подъема еще нет.

Хлебозакуп проводится ветвительно. Ряд комитетов безответственно относятся к этой важнейшей работе.

Мунин Колегов срывает решение о хлебозакупке. Под его руководством колхозники, имея большие излишки хлеба решими прядкой хлеб другого колхоза. Многие ответственные работники, которым поручено провести работу по хлебозакупке срывают ее. Пискулов (Сибирь), которому Горком поручил эту работу, передоверил своим работникам. Ответственность коммунистов за партийные поручения нужно еще повысить, — заканчивает тов. Уразметов.

— Повторная проверка значительно повысила активность коммунистов, — говорит тов. Кудряев. Возьмите ордынские праздники. Раньше мы даже 9 — 10 ноября давали 60 — 70 проц., а в этом году, поработав с рабочим классом, мы 8 ноября дали план. Проверка показала и другое, что мы плохо воспитываем кадры. Резерв выдвижения еще мал. Мы выдвинули 4 рабочих на пропагандистскую работу. Помогаем им расти.

Плохо работаем с кандидатами. Из 30 кандидатов, прошедших проверку, у 11 отобраны партдокументы. Это большой процент отсева. Мы не ставим их в партийную работу. Ка зались так, раз товарищи слабо развиты, значит им доверять работу нельзя.

А вот сейчас мы стали давать партийные поручения таким как тов. Ахметов (кандидат) и другим. Так они показывают и умеют, и большое желание работать.

Горком в результате проверки принял решение по нашей организации, сказал над чем работать нужно. По большинству выполнить эти указания Горкома — важнейшая задача.

Затем выступил тов. Азаров, Пронин, Туровский, Воронцовский, Колпакова, Костенков, Прокудин, Куличенко, Грызунова, Васильев, Сушкин, Богословова.

В заключение выступил представитель Крайкома тов. Раев.

Пленум утвердил акты проверки партдокументов на 824 члена и 321 кандидата.

Пленум предложил бюро закончить проверку и дать окончательное заключение по задержанным партдокументам и проверить партдокументы у прошедших проверку.

Пленум принял развернутое решение об итогах проверки и дальнейшей работе парторганизации.

## Итоги проверки партдокументов

(Парторганизация шахты им. Кирова)

На шахте продолжают иметь место аварии и простое механизмов и неудовлетворительно ведется стахановский метод работы.

Горком указал, что парторганизация шахты Кирова, явившись наиболее крупной партийной организацией шахты, усилению мобилизации коллектива шахты вокруг задач, поставленных партией, обеспечить окончание строительства шахты в установленный правительственный срок.

Парторганизация не сделала центральной задачей своей работы — освоение шахты, ее высокой техники. Парторганизация шахты недостаточно мобилизована из рабочих и инженерно-технических персонала шахты вокруг ответственных задач для, в результате чего освоение произведено в полной мере шахты проходит крайне медленно и шахта план угледобычи не выполняет.

Горком также отметил, что парторганизация и партком шахты еще слабо работают над подборкой и выращиванием кадров, работающих на механизмах.

Затем во внутридепартаментной работе отсутствует правильное распределение нагрузок и контроль за их выполнением. Коммунисты слабо знакомятся с вопросами текущей политической и хозяйственной жизни и почти не производят свой идеально-политический уровень. Чрезвычайно отстает работа по развертыванию большевистской агитации и ее извещением широких масс рабочих и инженерно-технического персонала.

Партком шахты недостаточно руководит комсомольской организацией шахты, привлекая комсомольцев на низком уровне и внутрисоюзной работе плана не предоставлено, почти отсутствует ее военная и физкультурная работа среди молодежи.

Горком указал парткому о необходимости улучшения воспитательной работы с сочувствующими и большого контроля над рабочими.

ботой прикрепленных к сочувствующим.

Парторганизация и партком обязаны закрепить достигнутые результаты проверки партдокументов, повысить активность и ответственность коммунистов, поставить в центре устранения этих недостатков.

Вместе с этим парторганизация обязана уделять особое внимание на подготовку и выращивание кадров, работающих на механизмах, на ликвидацию аварий, на полное освоение механизмов, причем Горком требует от парткома внедрения на всех участках шахты культурных методов работы и развертывания стахановского движения, чтобы довести в 1936 году суточную добывчу в 5 тысяч тонн.

Парторганизация и партком должны решительно улучшить партийно-массовую работу, чтобы парторганизация шахты им. Кирова добилась образцовой постановки внутрипартийной и массово-политической работы.

## СА РУБЕЖОМ

## ИТАЛЬЯНСКИЙ ПРОТЕСТ ПРОТИВ САНКЦИЙ

Итальянское правительство выразило протест странам, участвующим в применении санкций, то есть правительствах экономических союзов, мероприятий по отмене санкций в Италии, считая это незаконным.

По сообщению австрийской газеты, итальянское правительство выразило протест против новых контрапротес- санкций. В частности, в Италии выразилась антишвейцарская позиция в отношении новых договоров со странами, участвующими в санкциях, и в ответ на это Италия выразила свою ответственность за итальянскую печать возле Англии.

Итальянский протест вызвал широкое национальное движение в Италии, прежде всего неодногоние. Италия пытается избавиться от санкций как чисто индивидуальные действия отдельных правительств, в то время как бесспорным является их колективный характер.

В Лиге наций, вместе с тем, отмечают, что итальянское правительство предприняло свой протест с определенным умыслом подкрепить ту часть международного общественного мнения, которая заинтересована в срыве санкций, в частности те группы, которые выступают в качестве союзников итальянского фашизма. Именно этой цели служат прямые и скрытые угрозы, содержащиеся в итальянском протесте.

Резко критикует итальянский протест английская печать. Одна из крупнейших английских газет, близкая к министерству иностранных дел «Дейли телеграф», отмечает, что протест Италии свидетельствует о ее беспомощности. Другая крупная газета «Таймс» заявляет, что итальянское правительство ошиблось в своих расчетах на то, что среди держав, участвующих в Лиге наций, обнаруживается разногласие по вопросу о санкциях.

Отклики германской печати по поводу итальянского протеста выдержаны в тоне явного сочувствия Италии. (Тасс).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

17 ноября в 6 часов вечера в помещении парламента (шк. Горпромич 3-й этаж) состоится семинар пропагандистов комсомольских политических школ. Горком ВЛКСМ обязывает секретарей комитетов и комиссий обеспечить явку пропагандистов.

Явка строго обязательна и без опоздания. — ГОРКОМ ВЛКСМ

19 ноября, в 6 часов вечера, в помещении клуба медиков рядом со старой амбулаторией созывается инструктивное совещание общественных санитарных инструкторов.

Пищевые предприятия и торговые точки. Явка обязательна. ГОССАНИНСПЕКЦИЯ.

Бывшему горпотребсоюзу требуется на постоянную работу ОПЫТНЫЙ БУХГАЛТЕР в товарно-торговую группу и СЧЕТОВОД.

на временную работу. Узнать: пр. Кирова № 3.

## На ярмарке

## ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЯРМАРКИ

На базарной площади Ленинска над ларьками и магазинами красуются флаги и извозчики первой межрайонной ярмарки.

Двери универмага № 1 испортились открытыми и закрытыми. Около прилавка отдела кулинарии образовалась очередь. Большая толпа сгрудилась около магазинов и готового птицы. Люди узнают цену, пробуют доброкачественность супов.

— Почему эти цены не написаны на пальто? — сердится один из покупателей в бордюре.

— Вот и я тоже гляжу, — сочувственно отзыбается гражданин с корзинкой, — и рост есть, и размер, а цены нет.

Гостеприимные двери приглашают все новых и новых посетителей. Народ ходит из магазина в магазин, чтобы узнать, где что продают, по какой цене. Только в одном базарном пусто: ни обещанной консультации по даче справок, ни работников сберкассы по проводке облигаций нет. Впрочем, если бы они были, покупатель сядет на них и будет, потому что ни одной надписи на базаре и около базара нет.

Около коновязей в центре площади расположились вагоны с продуктами. Цена мяса, как и в обыч-

ные базарные для 4—5 рублей кило. На некоторых вагонах базарную можно купить за 3 рубли кило. Вместе с мясом продают масло 12—13 рублей кило. На одном вагоне лежит туша мяса и стоит кадка с квашеной капустой. Это неразрешимая задача для блестящей базарного порядка: в мясном ряду нельзя торговаться овощами, но и в овощной ряд отправить с мясом нельзя. А покупатель не спрашивает — допускается ли такое сожжение правилами базарного благородства и покупает по потребности мясо, и капусту. Но сущее пакетики для базарных агентов — это семечки. Семечки мы торговали запрещено, но они успели запастись пакетами на торговлю семечками и орехами. Как тараканы они ползают во все ряды, торгуют своим товаром на барахолке, на перекрестках и просто под ногами.

— Эй, тетка! Почем мед?

— Четыре рубля кило.

— Почем молоко?

— Молоко, по рублю литр,

СЛОВОХОДСТВО отвечает торговца.

— А лайца?

— Четыре рубля десяток.

В овощном ряду можно найти все: помидоры, морковь и лук.

У одного вагона неожиданно вырастает толпа.

— Что продаете, — спрашивает базарный агент.

— Поросят.

— Сколько их?

— Пятьдесят штук.

— Бакого колхоза?

— «Коминтерн».

В течение нескольких минут все поиски погоняют белых антишвейцарских свиней были растиражены. Но продукты, в особенности мясо покупатель брал мало, на дескать, что оно подешевеет, когда увеличится привоз. Действительно, привоз мяса, как и других продуктов и овощей, нельзя называть ярмарочным. Даже наоборот: по сравнению с предыдущими днями заметно снижение. В первый день деревня приезжала городу: разных продуктов и живности на 22 тысячи рублей.

Ярмарка только развертывается. Ни одна торговая организация соседних районов на ярмарку пока еще не прибыла. Руководители ярмарки не сумели хорошо подготовить ее.

И. Еланцев

## НОВОСТИ ЗАГРАНИЧНОЙ ТЕХНИКИ

## НОВАЯ ВРУБОВАЯ МАШИНА

Фирмой Айхофф в Бухуме (Германия) недавно запатентована новая врубовая машина. Поворотный режущий бар вместе со своим мотором смонтирован на подвижной опорной раме. Во время работы рама по специальному направляющему подается вперед, углубляя ров. Одновременно она может быть повернута на нижний угол в горизонтальной плоскости. Все рычаги управления сосредоточены в отдельной неподвижной коробке, жестко укрепленной на направляющих.

Благодаря такой установке, управление машиной становится более удобным.

## САМАЯ ШИРОКАЯ КОНВЕЙЕРНАЯ ЛЕНТА ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

Шведский металлический завод «Сандовик» изготовил для одного сахара завода самую широкую конвейерную ленту из нержавеющей стали шириной в 3,65 метра. Лента предназначена для нагрузки в 33 тонны на погонный метр.

## РЖАВЧИНА ОТ СОПРИКОСНОВЕНИЯ С УГЛЕМ

Наблюдения показали, что при соприкосновении с углем никелевые, железные и стальные части строений быстро ржавеют. Это побудило прусского министра финансов предложить всем органам надзора по постройкам тщательнее наблюдать за железными частями строений. При насыщении на бетонные перекрытия пакета из угольной или коксовой золы, металлические баки должны быть покрыты настолько толстым слоем бетона, чтобы железо не могло пронести в соприкосновение с углем или шлаком.

(Джеймс)

Ленинская межрайбаза Запсибирской, в связи с ликвидацией,

## РЕАЛИЗУЕТ:

дома жилые, конюшни, амбар, склад, лошадей, упряжь и другое имущество. Справляются улица К.-Лихнекта 2-а против военкомата, у завхоза

Ликвидком.

Ленинской базе Союзрыбсбыт требуется статистик с предложениями обращаться по проспекту Кирова, дом № 48, телефон № 2-67 два звонка.

## ПНЕВМАТИЧЕСКАЯ ВРУБОВАЯ МАШИНА НА ГУСЕНИЧНОМ ХОДУ

Оригинальная конструкция врубовой машины на гусеничном ходу запатентована германской фирмой Генри Найберг в Виттене Рурской области. Машина эта самоходна и приводится в действие от пневматического мотора.

Большим преимуществом новой конструкции является повышение скорости подсечки пластины, благодаря тому, что при работе мотора сжатый воздух подает вперед подвижную раму, на которой установлен режущий бар и вбок с большой силой врезается в угол.

Дворец культуры 17 ноября только один день кино из Кавказской жизни

## ДИТЯ ГОР

Начало 5—7—9. Касса с 4 часов.

## ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

18 ноября детский кинотеатрник ДИТЯ ГОР

Все учащиеся должны видеть. Школы идут организованно. Начало в 11 ч. 1 ч. цена билетов 50 к. Касса с 10 часов.

## ОРС ЛенРУ в своих

МАГАЗИНАХ

№ 2, 3, 4, 5, 20, 33 продает в неограниченном количестве овощи по сниженным ценам:

Картофель продовольственный механически поврежденный

15 коп. кило.

Картофель мелкий корнекорн

7 " "

Морковь кормовая 8 "

8 " "

Репа кормовая 8 "

8 " "

Капуста свеже мороженая 8 "

8 " "

## ЛЕНИНСК ШКОЛЬНАЯ КАРТИНКА

Только что прозвенел звонок. Ребята школы шахты «7 Ноября» выходят из классов. Начинается перерыв.

Струнный оркестр исполняет «Дальневосточный марш». Оркестром руководит лучший ударница школы — ученица 8 класса Котельникова. Она сегодня дежурит по школе.

Недавно на перерывах было так скучно! Перерыв казался необычно длинным. Теперь ребята веселятся, хорошо отдыхают.

Струнный оркестр загряжал свою.

— Зайцев.. Гесслер! — приглашают ученики лучших плюсиков.

Звонок. Перерыв кончился. Ребята идут на занятия. Кондаков.

## НАХОДКА

В Художественном съезде обнаружены царские деньги выпуск 1898 года, 1910 и керенки выпуск 1917 года.

Эти деньги найдены в доме Гербунова Константина. Колхоз купил этот дом и в подполье 9 ноября было обнаружено этих денег на 26 494 рубля.

Деньги будут переданы в музею Ленинска. Гончарова.

## ГЛУХОНЕМЫЕ НАЧИНАЮТ ГОВОРИТЬ

У нас два глухонемых сына. Пока не поступили в школу, мы света не видели от горя. Теперь наши дети учатся. Они уже начинают говорить. Этую радость нельзя передать.

Спасибо шефам — рудоуправлению и т. д. Братову за оборудование школы и интерната, также зав. школой Нине Ивановне Краевой за чуткое отношение к нашим детям.

Отец и мать Дмитриевы.

Зам. ответ. редактора П. ПРОНИН.

Кемеровский горный техникум производит набор на курсы по подготовке

В ТЕХНИКУМ

с отрывом и без отрыва от производства. Продолжительность обучения на курсах 8 месяцев с 1 декабря по 1 августа. На курсы принимаются преимущественно рабочие и их дети в возрасте от 16 до 29 лет. Все поступающие на курсы подвергаются испытанию по русскому языку, математике, физике, истории в объеме шестидесяти неполной средней школы. К заявлению должны быть приложены документы. Прием заявлений с 1 октября по 25 ноября.

ДИРЕКЦИЯ.

На основании постановления председателя Крайсполкома от 8 октября с. г. № 1779

Ленинский горобром и ячейки ликвидируются с 13 ноября с. г. секретари ячеек обязаны сдать имеющиеся у них средства и оставшиеся члены би-леты ликвидному при горсобесе. Претензии предъявляются до 20 ноября 1935 г.

Заказ № 2950